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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos dez dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezoito, (10/12/2018), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 

os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE 

SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS 

SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar 

que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, 

o Senhor Presidente VALTER COLONELLO, declarou aberta a Sessão Ordinária, 

convidando o Pastor Paulo Barreto, para proceder à leitura de uma Citação 

Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 03.12.2018, ninguém 

querendo se manifestar foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade solicitou do Secretario da Mesa que procedesse a leitura 

do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 005/2018: “Concede abono salarial aos 

servidores da Câmara Municipal de Terra Boa e dá outras providências”. Nada 

mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 

assuntos de interesse público. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA – Discussão em Segundo 

Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 27/2018 - Dispõe sobre a inclusão de Ações e 

Metas Físicas e alteração das Metas Financeiras da Lei Municipal nº 1.455, de 05 

de Junho de 2017, que institui o Plano Plurianual para o Quadriênio 2018/2021. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 

28/2018 - Altera os valores das Ações da Lei Municipal nº 1.514, de 24 de Julho de 

2018, que institui a Lei das Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em Segundo Turno sobre o de Lei nº. 44.2018 - Dispõe 

sobre Desafetação de Bens de Uso Comum do Povo e Permissão de Uso e dá 

outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Discussão em Segundo Turno sobre o Projeto de 

Lei nº. 45.2018 - Dispõe sobre a aceitação de doação de imóvel e dá outras 
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providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Discussão em Segundo Turno sobre o Projeto de 

Lei Complementar nº.  006.2018 - Inclui o parágrafo 4º ao artigo 186, da Lei 

Complementar n.º 007/2011 de 21.12.2011, que dispõe sobre o Código de Postura 

do Município de Terra Boa, e dá outras providências. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 

Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 29/2018 - Estima a Receita e fixa 

Despesa do Município de Terra Boa, para o exercício de 2019. Na sequência 

solicitou do Relator das Comissões de Constituição e Justiça, e, de Finanças e 

Orçamentos que procedesse a leitura dos pareceres do projeto em pauta. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º -

46/2018 - Autoriza o Poder Executivo a dar em Permissão de Uso Especial Bens 

Imóveis de Propriedade do Município, e dá outras providências. Em ato 

contínuo solicitou do Relator das Comissões de Constituição e Justiça, e, de 

Politicas Gerais, que procedesse a leitura dos pareceres do projeto em pauta. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em Primeiro Turno o PROJETO DE LEI N.º 47/2018 - 

Concede abono salarial e dá outras providências. Em ato contínuo solicitou do 

Relator das Comissões de Constituição e Justiça, e, de Finanças e Orçamentos, 

que procedesse a leitura dos pareceres do projeto em pauta. Ninguém 

querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Discussão em Primeiro Turno o PROJETO DE LEI N.º 008/2018 de autoria do 

Legislativo Municipal - “Estabelece no âmbito do Município de Terra Boa 

sanções e penalidades administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos 

aos animais e dá outras providências”. Em ato contínuo do Relator das 

Comissões de Constituição e Justiça, e, de Politicas Gerais, que procedesse a 

leitura dos pareceres do projeto em pauta. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Primeiro 

Turno o PROJETO DE LEI N.º 009/2018 de autoria do Legislativo Municipal- de 

autoria do legislativo Cria o Conselho Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal 

- COBEM, e dá outras providências”. Dando sequência solicitou do Relator das 

Comissões de Constituição e Justiça, e, de  Politicas Gerais, que procedesse a 

leitura dos pareceres do projeto em pauta. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Primeiro 

Turno o PROJETO DE LEI N.º 10/2018 de autoria do Legislativo Municipal- Dispõe 
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sobre a inclusão de conteúdos programáticos no currículo do ensino 

fundamental das escolas da rede pública municipal de ensino na forma que 

especifica e dá outras providências. Em ato contínuo solicitou do Relator das 

Comissões de Constituição e Justiça, e, de Politicas Gerais, que procedesse a 

leitura dos pareceres do projeto em pauta. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Primeiro 

Turno o PROJETO DE LEI N.º 11/2018 de autoria do Legislativo Municipal- de 

autoria do legislativo - “Institui o Programa Permanente de Controle 

Populacional de Cães e Gatos, acompanhado de ações educativas sobre posse 

responsável de animais, e dá outras providências”. Dando sequência solicitou 

do Relator das Comissões de Constituição e Justiça, e, de  Politicas Gerais, que 

procedesse a leitura dos pareceres do projeto em pauta. Com a palavra o 

Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, disse ser uma satisfação poder aprovar o 

referido projeto, por ser o mesmo um conjunto de medidas que estabelece o 

controle animal, bem como a criação do Conselho, o qual irá ajudar na 

fiscalização dos maus tratos dos animais. Com a palavra o Vereador Ademir 

Galhardo Romero, disse que o projeto é de suma importância. Teceu 

comentários a respeito da Lei Federal 13.426/17 de 30/03/2017, a qual trata do 

controle dos cães e gatos. Acredita que há necessidade de mais investimento, 

disse ainda que esses projetos tem o apoio do Prefeito Valter. Com a palavra o 

Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, relatou que esse projeto é um marco 

para Terra Boa, uma evolução para nossa sociedade que zelam tanto pelos 

animais. Os mesmos são um conjunto de regras, que norteiam a vida dos 

animais. Parabenizou todos que estão engajados nessa luta. Com a palavra a 

Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, a qual esclareceu a importância do 

projeto em pauta, ressaltando que a criação do Conselho é fundamental, e, que 

está nessa luta junto aos demais. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei 

Esposto, ressaltou a importância do projeto, bem como a formação do 

Conselho. Disse ainda que tendo legislação especifica favorece os animais no 

tocante aos maus tratos. Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 005/2018: “Concede abono salarial aos servidores 

da Câmara Municipal de Terra Boa e dá outras providências”. Dando 

prosseguimento solicitou do Relator das Comissões de Constituição e Justiça, e, 

de Finanças e Orçamentos, que procedesse a leitura dos pareceres do projeto 

em pauta. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 
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aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a 

palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, ressaltou a importância da 

mobilização da comunidade para a criação da lei que trata da criação do 

Conselho e dos maus tratos para com os animais. Com a palavra os Vereadores 

Eliseu Ribeiro de Souza, Márcia Elena Lourenço Mari e Dimas de Jesus 

Fernandes, os quais parabenizaram o Prefeito Valter, equipe e organizadores 

pela realização da festa das nações. Com a palavra o Vereador (Presidente), que 

agradeceu aos vereadores pelos trabalhos realizados nessa casa de leis. 

Parabenizou a comunidade que está na luta em prol dos animais. Teceu 

comentários a respeito do trabalho dos funcionários da casa, bem como a 

respeito do abono. Ninguém mais querendo fazer uso da mesma, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 

ordinária. 

 

Sala das Sessões, 10 de Dezembro de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                                            ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                                      

PRESIDENTE                                                                                     1º SECRETÁRIO 

 

 
 


